
1. Califique como Verdadera o Falsa cada una de las siguientes proposiciones.
Justifique su respuesta formalmente. (15puntos)

a)
∫ π/2
0

cos(x)√
1− sen(x)

dx = 2.

b) El radio de convergencia de la serie
∑∞

n=0
(−2)−n(n+2)

n+1
xn es 1
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c) La serie de potencias dada por y =
∑∞

n=0
2n

n!
xn satisface la ecuación

dy

dx
− 2y = 0.

d) Si ĺım
x→+∞

f(x) = 0 entonces
∫ +∞
1

f(x)dx converge.

e)
∑∞

n=0

[(
2
3

)n
+
(
3
4

)n]
= 7.
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2. Considere la región plana R acotada por la curva y = ln(x), los ejes coordenados y la
recta y = −1.

Calcule:

a) El área de R

b) El volumen del sólido que se genera cuando R gira alrededor del eje y = −1

(10 puntos)
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3. Calcular:

a) La longitud de la curva paramétrica definida por
x =
√

1 + t

, 0 ≤ t ≤ 1

y =
√

1− t

b) El área de la región interior a las curvas: r = cos(2θ) y r = sen(2θ)

(10 puntos)
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4. Dada la función f(x) = xex
2
:

a) Obtenga su representación en serie de potencias de Maclaurin.

b) Determine el intervalo de convergencia de la serie obtenida en el literal anterior.

c) Integrando término a término la serie del literal a), obtenga
∑∞

n=0

22n+1

(n+ 1) · n!

(15 puntos)
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